

Warszawa, dnia 08.07.2020 r.

Szanowni Państwo,
działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r., poz.1986 ze zm.), zwanej dalej „ustawa”, informuję, że w postępowaniu o dzielenie zamówienia publicznego:

dostawa sprzętu komputerowego zamówienie finansowane z projektów:

- 1) „Potencjały – nowe formy kapitału społecznego w gminie miejskiej Przasnysz”. Projekt realizowany w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020, współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego,
- 2) „System prognozowania polskiego rynku pracy”. Projekt współfinansowany w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020, współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego,
- 3) „Cykl debat upowszechniających wiedzę z zakresu polityki społecznej – Między nauką a praktyką”. Projekt współfinansowany w ramach programu Ministerstwa Nauki i Szkolnictwa Wyższego pod nazwą „Społeczna Odpowiedzialność Nauki/Doskonała Nauka” w ramach modułu „Społeczna odpowiedzialność nauki – Popularyzacja nauki i promocja sportu”.

Wykonawcy zadali następujące pytania:

Pytanie 1

Według Państwa procesory mają spełniać wymóg punktowy Passmark z dn. 14.05 br., lecz na Państwa stronie nie ma załącznika z listą procesorów oraz z liczbą punktów. Czy zamieszcza Państwo plik z procesorami do przetargu?

Odpowiedź 1

Odnosnik do listy z procesorami spełniającymi wymagania kryterium umieszczony jest w SIWZ. Wskazana data - to dzień w którym została określona wartość dla parametru. SIWZ wskazuje jednoznacznie: „wynik zaoferowanego procesora musi znajdować się na stronie internetowej: http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php”

Pytanie 2

Procesory spełniające wymóg punktowy w cz.2 mogą mieć zainstalowane pamięci 2933MHz, które nie spełniają wymogu pamięci o prędkości 3200MHz. Czy dopuszczają Państwo pamięci o niższym taktowaniu?

Odpowiedź 2

Zamawiający nie wyraża zgody na użycie pamięci o niższym taktowaniu.